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Reformok a jogi oktatásban.
Ügyvédi kamarai üléseken 

a közelmúltban is hallatszott hang, 
sőt éles hang affelől, hogy itt 
volna már az ideje a numerus 
clausus behozatalának. A hig­
gadt elemek ép a higgadtságuk 
kai leszerelték azoknak a han­
goknak az élességét, bebizonyítva, 
hogy ha valamely pályán, úgy 
első sorban az ügyvédi vissza­
esés volna az a reform, amely­
nek más ugyan a neve, de,lénye­
gileg céhrendszer lenne. És pe­
dig „némileg“ mégis idejét múlt 
institúció a huszadik században.

De akik — természetesen csak 
dicsérhető józansággal — elejét 
vették egy esetleges dekadenczi- 
ánalc, azok is belátták, mert: té­
nyeket be kell látni, hogy égető 
a szükség a jogi pályán a refor­
mokra első sorban a képtelen 
túltermelés miatt, de nem kevés­
bé azért, mert az eddigi jogi kép­
zésben igen sok a hiányosság.
Az eddigi rendnek először is, 
másodszor is, harmadszor is a 
főkritéruma a sok theória, a lé­
gió elméleti vizsga, aminek a vé­
gére odacsöppent pontnak a kö­
telező doktorátus. Ez pedig nem 
baj. De az eredmények azt mu­
tatták és mutatják, hogy minden

„jogásziból lett ugyan doktor, 
de nem minden doktor: jogász. 
Sót. Ez pedig baj. Antul nagyobb 
baj, mert igy a doktorátusnak az 
a sokszor hangoztatott dekóruma 
teljesen illuzóriussá olcsó kávé­
házi élcek czóltáblájává lett, de 
legesleginkább azért, mert ez az 
ut a legegyenesebb az intelligens 
proletárság növelésében.

Ezt látta is, mindenki, tudja 
is mindenki, ellenben két egye­
temünk jogi fakultásán, a vidéki 
jogi akadémiákon évről-évre nö­
vekedett a joghallgatók száma. 
Es mikor a szülő joghallgatónak 
adja a fiát, bár látja a túlzsúfolt­
ságot nem lehet tőle elvitatni, 
.hogy a gondolkodásában lega­
lább enyhítő ok van. Mert bizo­
nyos, hogy aránylag semelyik 
pálya sem látszott a flu jövőjére 
nézve annyira kecsegtetőnek, mint 
a jogi: hisz nyitva áll előtte az 
ügyvédi iroda, a bíróság, a ke­
reskedői mi intézetek fogalmazói 
osztálya és sok más, ami: hiva­
tal. Bizonyos tehát, hogy határo­
zottan fölötte áll az orvosi vagy 
a tanári pályának, de mikor túl­
termelés jő létív,, természetes, 
hogy már az aránynak az elő­
nyösebb volta is megszűnik, nlá- 
hanyatlik a kereslet, különösen 
pedig akkor, ha a kiválónak a

feje bug a sok elmélettől, de az 
a gyakorlati bázis, amelynek 
vasnak kellene lennie, naivul : 
törékeny.

Az az előadói tervezet, ame­
lyet W1 assies Gyula vallás- és 
közoktatásügyi miniszter most tett 
közzé, ctak a legnagyobb elis­
meréssel találkozhatik minden­
felől, mert ez az európai nívón 
álló reform azt tartja minden 
egyes pontjában szem előtt, amit 
kell szem előtt tartania: a gya­
korlati czélszerüsóget.

A hosszas tárgyalások után 
létrejött előadói tervezet lényegi­
leg ezeket a reformokat tartal­
mazza :

A vidéki, állami és felekezeti 
akadémiák fönmaradnak, az ed­
digi két alapvizsga továbbra is 
meglesz, de gyakorlati tárgyakat 
vesznek beléjük, ellenben ezentúl 
nem lesz meg mostani kétféle ál­
lamvizsga és helyette jogi és ál­
lamtudományi államvizsgát hoz­
nak be s ezekben is előtérbe he­
lyezik a gyakorlati elemet. A 
doktorátus megmarad ugyan, de 
— és ez a de a agy jelentőségű:

nem lesz a jövőben minősítési 
fok, hanem egyszerűen tudomá­
nyos grádus.

A vidéki jogi akadémiák 
szervezetét is reformálja az elő-
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Álarczos bál.
A kis járásbiróné nagyon unatkozott. 

Félesztendő előtt helyezték át az urát 
ebbe az istenverte fészekbe, ahol alig a- 
kadt más műélvezet, mint hogy évente 
egyszer megjelent 12 tagú társulatával 
Dingó Traján s plakáton kérte a nagy­
érdemű és hazafias közönséget, hogy 
járjon a színházba s ne hagyja őt és jobb 
sorsra érdemes társulatát éhen veszni. 
Szóval a kis Kondomé unta magát s egy 
szép napon ki is tőrt. belőle a panasz:

— Te Gyuszi ha nőm történik va­
lami, hát. . . hát. . megőszülök.

Kondor Gábor nagyot nevetett és 
megcsókolta feleségét.

— Hát mi történjék, édes ?
— Valami, ami mulattat, szórakoz­

tat, ami kissé kisodor ennek a végtelenül 
csendes életnek egyhangúságából.

Kondor jó férj volt, nagyon szerette 
fi feleségét, s midőn az asszonyka mind 
gyakrabban keseregte el panaszát a gyil­
kos unalomról, az ifjú járásbiró végre 
komoly fontolóra vette, miképpen szóra­
koztassa kis feleségéi. Két napi töprengés 
után felkiáltott;

— Megtaláltam / Heuréka ! Álarczos 
bált rendezünk

Mikor közölte a kis feleségével a 
tervet, az kaczagva borult a nyakába.

— Már nem is unatkozom.
Álarczos bál tizenhatesztendő óta 

nem volt Feketehegy váralján s mikor a 
rendezőség, melynek élén a járásbiró állt, 
kibocsátotta a meghívókat, lázas izga­
tottság szállta meg az intelligentsia hölgy­
tagjait.

Kondor Gábor, hogy még inkább 
biztosítsa a mulatság sikerét, meghívta a 
fővárosból néhány barátját is. Ravasz le­
velet küldött nekik Írván;

.... Feleségem -távollétében ren­
dezem ezt, a kedélyes mulatságot. Jer telt 
el hát okvetlen amúgy legény esen fogunk

mulatni. . .
Ezeket a sorokat a kis menyecske 

sugalmazta s a férj belement a csiklan­
dós tréfába.

Dikliun, faktum, eljött a nagy nap 
s este kiloncz órakor spanyol grandok, 
mór lovagok, veienczei dámák, czigány- 
leányok és fekete dominók sürögtek-forog- 
tak a nagyvendéglő nagytermében. Urak 
és hölgyek becsületszavukra fogadták, 
hogy egymás jelmezét el nem árulják 
senki sem tudta, kit rejtett az álarcz, 
amiből hamarosan a legpompásabb tré­
fák keletkeztek. A férjek szerelmet val­
lottak a feleségeiknek, abban a hitben, 
hogy vallomásukat valami bájos leányzó 
hallgatja meg. A legnagyobb feltűnést 
a bálon hat álarczos férfi keltett, akinek 
külseje senkire rá nem illett a kisváros 
fórfiai közül. Vájjon kik lehetnek ?

Mi elárulhatjuk, hogy ez a hat rej­
télyes álarczos Kondor fővárosi barátai 
voltak, akik barátjuk sürgető s érdekes 
meghívására lerándultak, hogy részt ve­
gyenek a pikánsnak ígérkező mulatságon.
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adói tervezet: államvizsgálati bi­
zottságaiban ott lesz a miniszteri 
biztos és négy vizsgáló tanar kö­
zül legfeljebb csak kettő lehet az 
akadémia tanári kárán kívül.

Mindezekről a reformokról 
az első pillantásra látszik, hogy 
az a szellem lüktet bennük, ami 
a legokosabb : a gyakorlati életre 
való tekintet.

A punktum szálienszt azon­
ban a tervezetnek azok a pontjai 
teszik, amelyek akkép szolnak 
az egyetemi tanításnak a szigo­
rításáról, hogy : lesznek ^ ezentúl 
kötelező kollokviumok és gya­
korlati szemináriumok.

Nos nemcsak a fakultást! vég­
zett emberek tudják azt, hogy 
mit jelent az egyetem a vizsgá­
zás, a szigorlatozás. Tudják ezt, 
hogy mást ne mondjunk — a 
kávéházi pinczérek is. Hat héttel 
a vizsga meg a szigorlat előtt 
abbamarad ugyanis a joghallgató 
urak nagy részének a kávéházi 
lebzselése, hat hétig kevesebbet 
hoznak a billiard dáköi. Lega­
lább hat hétig tudniillik tanulni 
is szokás, sőt illik is.

Akik pedig azt hiszik, hogy 
ezt a derék pinczérek tudják csak, 
a szülők pedig nem, azoktól bo­
csánatot kérünk, de ezt a naiv 
tudatlanságot ne tessék kereske­
dő meg az iparos szülőkről sem 
feltételezni.

Hogy pedig az ügyvédek mi­
csoda tomboló tudást tapasztal­
nak nem egy újdonsült doktor­
nak a részéről, meg, hogy mit 
gondolnak ilyenkor, úgy maguk­
ban, befelé, arra nézve nagyon 
sok és bő felvilágosítást adhatná­
nak az ügyvédek maguk.

Azokat a kötelező kollokvi­
umokat, meg kötelező gyakorlati 
szemináriumokat nem kell tehát 
a reform érdekes cafrangjainak 
tartani.

Nagyon komoly és nagyon 
bölcs újítások ezek.

Eljött Forray Ákos, a miniszteri fogal­
mazó, Tihamér Elek, a hírneves nőgyó­
gyász, Pongrácz Lajos, a bankpénztáros, 
Küllő Nusi, a gépészmérnök, Bokros Ma­
nó, a bőrzespekuláns és Farkas Iván, a 
földbirtokos. Mind a hatan agglegények­
nek induló szilaj tréfákra hajlandó har- 
minczasak. Heten valának kobelbarátok 
Kondor Gáborral, aki elsőnek lett hirte­
len a pajtásokhoz, mikor feleségül vette 
az édes arc zu Balonyay Nellikét. A ba­
rátok abban a hitben jöttek, hogy Kon­
dor felesége nincs az álarczos bálon s ők 
majd amúgy logényesen fogják ünnepelni 
a viszontlátást a régi czimborával.

Nagyot nézett Forray Ákos, a mi­
niszteri fogalmazó, mikor egy telt idomú 
szőke udvarhölgy a vállára telte a kezét 
s a fülébe súgta ;

— Mit mond majd a méltóságos 
asszony, ha megtudja, hogy magács ka a 
vidékre szökött mulatni ?

A fáma azt rebesgette ugyanis, hogy 
a méltóságos asszonyt, a ki a miniszteri 
titkár princzipálisának felesége volt, gyön­
géd érzelmek fűzik Forray Ákoshoz. For-

H i r e k.
— „Barcsi Társaskör.“ Ez a ozi- 

me a volt kerékpár-egyesületnek. A ke­
rékpározás idejét múlta, mert az automo­
bil csaknem minden helyről kiszorította, 
a viszony e kettő között körülbelül az, 
mint a villamosság lassankint kiszorítja 
a gőzerőt. Barcson a kerékpár divat gyor­
sabban múlta idejét, hiszen nekünk még 
országú íjaink nincsenek. Az annyi port 
felvetett fusio a kaszinó és volt kerékpár- 
egyesület között létre nem jött, igy a 
névváltozástól eltekintve a kör megma­
radt a régi. A f. hó 26-án tartott köz­
gyűlés elég mozgalmas volt, mert nézet 
dolgában úgyszólván 2 tábor:a oszlottak 
meg a tagok, de azért a választmány ke­
resztülvitte jelöltjeit, a kik kevés sze­
mélyi változásokkal ugyanazok mint az 
előző évben.

— Közgyűlés. A tagok élénk ér­
deklődése és tekintélyes számú részvétele 
mellett tartotta meg a Barcsi Casinó e hó 
26-án évi rendes közgyűlését. Kremzir 
Mór elnök a megjelenteket üdvözli, meg­
állapítja a közgyűlés határozatképességét 
és megnyitván azt, felolvastatja a választ­
mánynak ékes és szép szavakba foglalt, 
a Casinó beléletéről beszámoló tartalmas 
évi jelentését, a melyet a közgyűlés kö­
szönetének nyilvánítása mellett — egy­
hangúlag tudomásul vesz. — Ezután meg 
ejtetett a tisztujitás. Közfelkiáltással meg­
választattak ; Elnök Kremzir Mór, alel- 
nök Dorner Andor, háznagy Deutsch Izi­
dor, könyvtárnok Schapszon J. Géza, 
pénztárnok Fóliák Samu, titkár Grosz 
Ferencz. Választmányi tagok ; Fehér De- 

1 zső, dr. Piszár Antal, Reich Emil, Stern 
Benő, Valkó Gyula.

— Tánczvigalom. A barcsi iparos 
dalkör tagjai 1902 évi február hó 8-án 
saját pénztára javára Hajmási féle vendég­
lőben zártkörű tánczvigalmat rendeznek. 
Beléptidij : személyenként 60 fill., család­
jegy 1 kor. 20 fill. Kezdete este 8 órakor.

— Vasúti hírek. Immár bizonyos, 
miután a szerződések a vállalkozókkal is 
aláíratlak, hogy a Barcs-Kaposvári vasút 
rövid idő múlva kiépül. E vasút termé­
szetesen nem ami kedvünkért épült, mert a 
megye központjával csaknem minden vo­
natjárattal van összeköttetésünk, hanem
'-ajaaiyrir>iTinHhaw»^ga—a—am———»

ray, a spanyol grand fülig elvörösödött 
az álarcz alatt.

— Honnan tudja maga ezeket, kis- 
kotnyeles? kérdezte ámulva.

— Van egy talizmánom, itt. a szivem 
fölött, felelte az udvarhölgy, az megmond 
nekem mindent, amit tudni akarok.

Aztán tovarebbent és Pongrácz, a 
bankpénztárost szólította meg:

— Vigyázzon, a bankpénztár gyak­
ran hüte!énebb mint az asszonyok. A pénz­
tárosok nem az asszonyokat szokták meg­
szöktetni, hanem a pénztárt.

Pongrácz elbámult.
— Kedves hölgy, nem tudom honnan 

ismer, de bizonyos, hogy inkább inagács- 
kát szöktetném meg, mint a kasszát.

Az udvarhölgy most a nőgyógyász 
elé libbent.

— Doktor ur, itt nincs talaja az ön 
nőgyógyászati sikerének. Nálunk egészsé­
ges minden asszony.

— Ördögadta, honnan tudja ez az én 
mesterségemet ?

(Folyt, köv.)

Inkább a Zsliczségért a melyre nézve úgy 
állítják, valóságos áidás lenne. A viciná­
lis vasútokból Somogy megy ének bőven 
kijutott, ezt legjobban inegsinylik az u- 
gyanoly fontossággal bíró országutak, 
melynek sajnos, oly szűkében vagyunk, 
hogy a szomszédos élénk forgalmú köz­
ségekkel valóságos állatkínzás révén ko­
csi tengelyéig érő homokon keresztül köz­
lekedünk. Lapunk barátja erre nézve be­
ható szakszerűséggel szándékozik nyilat­
kozni.

Ezzel kapcsolatban felemlítjük, hogy 
székiben beszélnek egy május hó végé­
vel Barcson át Eszéktől direkt ,<Bócsig 
közlekedő gyorsvonat! járatról. Állítólag 
az eszéki kereskedelmi és iparkamara kez­
deményezésére létesült volna. A gyors­
vonat a kora hajnali órákban megyen Bar­
cson át, visszafelé azonban már nem mint 
külön gyors jön, mert Bócstől elég jó 
összeköttetés van Barcson át Eszékig. 
Hisszük azonban, hogy idővel, de talán a 
gyorsvonat életbeléptetése után azonnal 
a vonatjáratok Barcstól Pécsig is gyorsit- 
tatni fognak, mert a jelenlegi hosszú 
közlekedési idő valóságos időpazarlás. A 
pécsi kereskedelmi kamra jóakarata fi­
gyelmébe ajánljuk e rég felpanaszlott 
tényt. Hírlik továbbá, hogy a barcs- 
szobbi vonat menetrendjén is a gyakor­
lati igényeknek megfelelőleg fog változni, 
szóval mindez még annál élénkebben fog­
ja siirgetőleg követelni: Barcs részére a 
járásbíróságot.

— Megrendítő szerencsétlenség.
Múlt hó 30-án kisérték örök nyugalomra 
Babócsáa Prinke Sándor tekintélyes Ba­
kácsai földbirtokos és bérlő nagyreményű 
fiát, Gézát, a daliás huszárhadnagyot, a 
dt a ló oly szerencsétlenül rúgott fejbe, 
logy zúzott koponyával, melynek szilánk­
jai az agyvelőbe is behatoltak, terült el 
és ily módon végződött be a nagyremé­
nyekkel megkezdett pályafutás. A meg 
rendi tő szerencsétlenség idegenben Járos- 
lauban történt, hol a hadnagy állomá­
sozott és a hon nőt a mélyen sújtott szü­
lők drága gyermekük földi maradványait 
a hazai földben való örök pihenés czéljá- 
ból Babócsár hozták haza, hol nagy és 
mély részvét mellett történt a temetés.

— Tánczmulatság. A visontai é- 
nelckar folyó évi február hó 2-án zenével 
és hangversenynyel egybekötött táncz- 
mulatságot rendez, a község tulajdonát 
képező Patkó-féle vendéglőben. Beléptidij 
személyen kint 40 fill. Kezdete este 6 óra­
kor. Tiszta jövödelem az iskolai harmo­
nium beszerzésére fordittatik.

— Abnormális időjárás. A 100 
éves jövendőmondó alaposan felsült, mert 
nincs benne az, hogy a fák már január­
ban rügyezzenek helyenkinti virágzással. 
A vita most azon folyik, váljon, hogy 
szól az eredeti közmondás a macska, vagy 
a farkas-e az, mely nem eszi meg a te­
let; a vége mégis az, hogy a közmondás 
csak beválik, mert az időjárás január 31- 
ike és február elseje közti éjjelen hirte­
len megváltozott, erős havazás és zord 
szél kíséretében beköszöntött a tél, mely 
ugyancsak jó lesz, ha csak annyi időig 
terjed, mint az idei farsang. Igazság sze­
rint igy sóhajthatnának fel sokan, a far­
sangnak csak hosszúnak kellene lennie, 
mert ekkor hallatszik legsűrűbben a leg­
eredetibb magyar szólam ; „soha se halunk 
meg.“
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CS AR NOK.

Somogy vármegye múltját 
illető feljegyzések.

Dr. Csánky Dezső magyavország történelmi föld­
rajza. főt. Cs.inyi Ferencz somogymegyo múltja 

füzete nyomán irta :
Héjjas Dániel.

("Folytatás.)
Garáb 1269-ben Csokonya és Vison- 

ta szomszédságában.
Gelcse 1454-ben Tarany vidékén.
Gerech 1377-ben Marczali és Bátori 

birtok, Barcs Babócsa között.
Gestliie 1377-ben Berzeneze mellett.
Gesztönye 1398-ban Segösdhöz tar­

tozott, Segesd Átad s Kónyi vidékén.
Gorbócz 1378-ban Babócsa Barcs vi 

dékán.
1. Győrefalva, és 2. Gyöngyös 1467- 

ben gereczi uradalomhoz tartozott (Csoko 
nya és Komlósd közt) mind a kettő falu 
volt,

Herandfalva 1352-ben falu, Tarany 
vidékén.

Hidelö 1378-ban Heresznye és Bolhó 
mellett, e 3 falu együtt emlittetik.

Ivánczfalva 1454-ben Berzeneze Ud­
varhely s Tarany között.

Jákófalva 1454-ben Atád és Tarany 
Között.

Kárázd 1479-ben Barcs tartozéka volt.
Nagy Kaszó és Kis Kaszö 1398-ban 

Babolcsához tartozott.
Kétnyár falu 1454-ben a Vránai per­

jelségé volt.
Kocsila 1406-ban Berzenczéhez tar­

tozott.
Kokán 1407-ben Veszprémi kápta­

lané volt. Rinya Szt Király és Görgeteg
közt.

Könyöked (1417-ben falu) Perneszi 
babócsai várkapitányé volt 1536 sőt 1726- 
ban lovas adófizető falu Ujnép határában, 
a helyét is tudjuk, egy dűlő föld ma is 
könyökűdnek iratik.

Kunfalva 1396-ban falu Atád körül 
feküdt.

Lankócz 1406-ban Berzenezei urada­
lomhoz tartozott s körűié feküdt.

Láz 1303-ban Babócsa vidékén volt.
Legencz 1479-ben Barcshoz tartozott.
Lippahárs 1406-ban Berzeneze kör­

nyékén.
(Folyt, köv.)

Nyilttér.*
Furcsaság. Valami kificzamodott, 

észjárásból származhattak azon meghívók, 
melyek január 29-én lettek szárnyra bo- 
csájtva s melyeken legnagyobb megbot­
ránkozásunkra azt olvastuk, hogy a bar­
csi dalárda tagjai a Hajmási féle vendég­
lőben tánczmulatságot rendeznek. Hogy 
kik képzelik magukat a barcsi dalárda 
tagjainak, azt nem tudjuk ; de azt tudjuk 
és kénytelenitve érezzük magunkat a n. 
é. közönségnek is tudomására hozni, hogv 
a barcsi dalárda csak meg lett kérve, 
hogy a fönt nevezett mulatságon megje­
lenjék ; ezt a megjelenést a tagok általá­
nos szótöbbséggel megtagadták, hogy ők 
rendezzenek ott mulatságot, az eszök 
ágában som volt.

A barcsi dalárda tagjai.
*E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­

get e szerk.

BARCS és VlDfiKE
3680 ,

tkv. i9di:szam-
Árverési hirdetményi kivonat,

V szigetvári kir. járásbíróság, 
'Iliin telekkönyvi hatóság köz­
hírré teszi, hogy Dr. Kardos Ja- 
ivab ügyvéd bácsalmási végre­
hajtatom! k Pospischil Paulina ós 
társai végrehajtást szenvedő elle­
ni 173 kor. 48 fillér tőke kö­
vetelés és jár, iránti végre hajtási 
ügyében a kaposvári kir. törvény­
szék (a szigetvári kir járásbí­
róság) területén lévő és Barcs 
község határában fekvő a barcsi 
868 sz. tjkvben felvéti A I. 
.130jCj7jb hrsz. ingatlanra 31. kor. 
és a barcsi 869 sz. tjkvben fel­
vett 130|b|7|b hrsz. ingatlan és 145 
sz. ház és belsőségre az árve­
rést 1471 kor. ezennel megái la­
pított kikiáltási árban elrendelte, 
és hogy a fennebb megjelölt in­
gatlanok az 1902 évi február hó 
27-ik napján délelőtt fél 12órakor 
Barcs községbe a községi tanács 
terembe megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alul is el adatni fog.

Árverezni szándékozók tar­
toznak az ingatlan becsárának 
10 0ÍQ-át vagyis 3 k. 10 f. és 147 k. 
10 f.készpénzben, vagy az 1881 60 
t.-czikk 42 §-ában jelzett árfolyam­
mal és az 1881 évi november hó 
1-én 3333. sz. a. kelt igazság­
ügyminiszteri rendelet8 §-ában ki­
jelölt ovadékképes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni avagy 
az 1881 60 t.-czikk 170 §-a értei­
mében a bánatpénzek a bíróság­
nál elő leges elhelyezéséről kiállí­
tott szabályszerű elismervényt át­
szolgáltatni,

Kelt Szigetvár, 1901. novem­
ber hó 26-án. A szigetvári kir. já­
rásbíróság mint tkv. hatóság.

Vásárhelyi
________ kir. albiró.

Férfiak ingyen kapnak
egy legújabb találmánya gyógy­
szert, mely az elvesztett erőt visz-

________ _____ _______február 2
szú adja. Mindnyájan, kik érte ír­
nak, díjtalanul kapnak egy pró­
baküldeményt és egy száz olda­
las könyvet, postán, jól becsoma­
golva. Ez a legcsodálatraméltóbb 
„Csoda gyógyszer“, mely eddi- 
gelé is ezer és ezer embert men­
get meg, kik ifjúkori kicsapon­
gásaik következtében némi be­
tegségekben és elvesztett férfi- 
óm ben szenvedtek.

Ezen okból határozta el az 
intézet, mindenkinek egy csomag 
gyógyszert, egy magyarázó könyv 
kíséretében ingyen küldeni. Ezen 
házigyógyszerrel a betegség 
otthon is gyógyítható, Es mind­
azok, kik ifjúkori hibás életmód, 
kicsapongások folytán Krónikus 
bajokban és szellemi gyengesé­
gekben szenvednek, otthon gyó­
gyíthatják magukat.

A gyógyszer közvetlen a 
beteg idegekre ós szervekre hat­
ván, csodálatra méltó eredmény- 
nyel gyógyítja, az évek óta tartó 
betegségeket. Öregek és ifjak ír­
hatnak a „State Medical ínstitutu- 
nak, az alább jegyzett czime 
alatt, ahonnan a csomag azonnal 
meg fog nekik küldetni.

Az intézet első sorban azo­
kat óhajtja megmenteni, kik 
gyógykezeltetés végett otthonu­
kat el nem hagyhatják, A próba- 
küldemény mutatja, hogy mily 
könnyen gyógyulhatunk ‘ ki ott­
hon is ezen borzasztó betegség­
ből. Az intézet kivételt nem tesz, 
mindenki irhát a gyógyszerért 
bárhonnan is, magyarul, mire 
neki postafordultával, diskrótió 
alatt, ingyen egy gyógyszerkül­
demény magyarázó könyvvel 
együtt, küldetik meg.

írjon Ön még ma. Á küldemény 
oly szépen van csomagolva, hogy 
tartamát senki som gyanítja.

A levél következőkép cziin- 
zendő : State Medical Institute, 
6906. Elektron Buildung, Fort 
Wayne, Ind., Amerika ós min­
den levél bérmentesítendő.

“Védjegy,,

K ,, s C Z PÁLINKA (SÓSBORSZESZ)

Vértes gyógyszerész-féle
használatban a leghatásosabb. Feltétlen tisztasága következtében 
úgy külső, mint belső használatra mindenekelőtt legjobban al­
kalmas, különösen is a most annyira kedvelt gyurómódszerre 
(massage,). Kitűnő sikerrel használtatni köszvéng, esuz, meg­
hűlések ellen, bénulások, ficzamoknál, gyuladás és kelésnél továb­
bá a fejbőr erősítésére, valamint a száj tisztítására; belsőleg, 
gyomorgörcs, rosszadét, fejfájás stb. ellen. Katonáknak, vadászok­
nak, turistáknak, levél hordóknak s általán sokat gyaloglóknak 
nélkülözhetetlen. Valódi csak a mellékelt védjegy gyei. 
Egy üveg 30 üli. 1 és 2 korona. Kapható a gyógyszertárak­
ban, drogueriákban ós füszerkereskedésekbon, Barcson ;Dor- 
ner S. urnái s általában ott, hol plakátok a fenti védjegygyei 

láthatók. Valamint közvetlen
VÉRTES L. „SAS“-gyógy«zerlárában

LÚGOSON.
4-50.
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Meghívó.
A Barcs Drávavidéki Takarékpénztár Részvény-Társaság t. részvényesei a fo­

lyó évi február hó 26-án délelőtt 9 órakor tartandó

xx-ik rendes fiözgyüiésre
ezennel meghivatnak.

T épgysop!
1. 3 tagból álló szavazatszedő bizottság választása.
2. Jegyzőkönyv hitelesítése, 2 tag kiküldése.
3. Igazgatósági jelentés.
4. Felügyelő bizottsági jelentés.
5. A mérleg megállapítása, a nyeremény mikénti felosztása és a felmentvény meg­

adása iránti határozat.
6. Az alapszabályok 3, 7, 8 és 12 §-ának módosítása.
7. A 3 kisorsolt igazgatósági tag helyének választás utján leendő betöltése.
8. 2 felügyelő bizottsági tag választása.
9. Indítványok az alapszabályok 18. §-sa értelmében.

Barcstólep, 1902. január hó 15-én.

Az igazgatóság.
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A „Barcs-Drávavidéki Takarékpénztárral Egyesült Önsegélyző Szövetkezet“
t. részvényesei a folyó évi február hó 26-án délután 2 órakor tartandó

rendes fiözgyüiésre
ezennel meghivatnak.

I

Tárgysors
1. Szavazatszedő bizottság választása.
2. J egy zöldi nyv hitel (\sitésro2 tag kik ül dósé.
3. Az igazgatóság jelentése.
4. A felügyelő bizottság jelentése.
5. A mérleg felül vizsgálata, a felmentvény megadása iránti határozat, 
ti. A XlY-ik óvtársulat felosztása iránti határozat.
7. A 3 kisorsolt igazgatósági tag helyének választás utján leendő betöltése.
8. 3 felügyelő bizottsági tag választása.
9. Indítványok.

Barcstelep, 1902. január hó 15-én.

Barcs-Drávavidéki Takarékpénztárral 
Egyesült Önsegélyző Szövetkezet

igazgatósága.

I


